



Житель города Махачкала подозревается в нарушении авторских прав и распространении вредоносных программ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя города Махачкала, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование авторского права, совершенное в крупном размере) ч. 1 ст. 273 УК РФ (создание, использование и распространение вредоносных компьютерных программ).

Следствием установлено, что в феврале 2019 года подозреваемый сбыл условному покупателю флеш-карту с контрафактным программным обеспечением для персональных электронно-вычислительных машин общей стоимостью около 145 тысяч рублей, правообладателем которого является корпорация «Graphisoft», а также с вредоносным программным обеспечением, заведомо предназначенным для нейтрализации средств защиты компьютерной информации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Противоправная деятельность мужчины пресечена сотрудниками МВД республики в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1317198>